
 

 

                 Zodpovedné firmy sa inšpirujú úspechmi iných   
 

Bratislava, 28. apríl 2008 –  Vo štvrtok 22. mája sa v Bratislave uskutoční 5. medzinárodná 
konferencia o zodpovednom podnikaní a trhovisko firemných riešení.  
 
Vo štvrtok 22. mája organizujú Nadácia Pontis a združenie Business Leaders Forum spolu s mesačníkom 
Stratégie 5. ročník medzinárodnej konferencie o zodpovednom podnikaní. Témami tohto ročníka sú 
trendy v zodpovednom podnikaní,  firma a životné prostredie a dialóg so stakeholdermi.  
Predpoludnie je určené odbornej časti, v ktorej vystúpia špičkoví zahraniční a domáci odborníci. V prvom 
paneli vystúpi ako hlavný rečník Mallen Baker (Business in the Community, Veľká Británia), ktorý sa bude 
venovať najmä trendom v oblasti zodpovedného podnikania v zahraničí a pokúsi sa načrtnúť  aj možný 
budúci vývoj u nás.  
Tému vplyvu firmy na životné prostredie  otvorí  Simon M. Francis (Royal Mail Group, Veľká Británia). Ako 
začať s aktivitami priamo vo svojej kancelárii ukáže účastníkom Martin Valentovič (Sunshine Solutions, 
Slovensko).  
Ďalší blok sa bude týkať dôležitosti dialógu so stakeholdermi pri vytváraní stratégie zodpovedného 
podnikania.  Ivana Gazibara (SustainAbility,Veľká Británia) v prezentácii ukáže prečo je nevyhnutné 
spolupracovať so všetkými zainteresovanými subjektmi počas celého procesu – od vytvárania stratégie až 
po reportovanie. Ďalej na konferencii vystúpia napríklad  Pierluigi Orati (Enel, Taliansko), Peter Badík 
(TNS SK, Slovensko), Eva Williams (Tesco Stores, Česká republika), Pavel Hrica (Nadácia Pontis, 
Slovensko) a Harald Wachsmuth (E.ON, Nemecko). 
Popoludní na konferenciu nadviaže trhovisko firemných riešení, kde budú môcť firmy predstaviť svoje 
úspešné a inovatívne aktivity v oblasti zodpovedného podnikania.  
 
Detailné informácie o podujatí sú k dispozícii na  www.blf.sk/konferencia2008, kde zároveň do 19. mája 
prebieha aj registrácia účastníkov.  Konferencia je určená najmä manažérom, ktorí sa venujú 
zodpovednému podnikaniu, ľudským zdrojom a internej komunikácii, manažérom pre vonkajšie vzťahy a 
top manažmentu firiem podnikajúcich na Slovensku. Motivujúce a inšpirujúce však môžu byť i pre 
zástupcov štátnej a verejnej správy, reprezentantov akademickej obce, študentov vysokých škôl, 
novinárov či predstaviteľov iných organizácií zaujímajúcich sa o tému spoločenskej zodpovednosti firiem.  
 
Akreditácia novinárov prebieha na nižšie uvedených kontaktoch. 
 
Generálnym partnerom podujatia je Orange Slovensko, a.s.  
Partnermi sú Enel Slovenské elektrárne, a.s. Tatrabanka a.s. a Západoslovenská energetika a.s. 
Mediálnymi partnermi sú TREND, Hospodárske noviny, American Chamber of Commerce a SME. 
 
 
Viac informácií poskytne Michal Kišša, programový koordinátor Nadácie Pontis, 
e-mail: michal.kissa@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 8122. 
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Nadácia Pontis 

Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO.  Podporujeme firemnú filantropiu a 
presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii filantropických 
aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, 
vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít 
Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa 
dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých 



 

firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, 
poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti. Našimi 
projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku spoločnosť 
v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté 
v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využívame v Srbsku. 
Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. www.nadaciapontis.sk 

 
 

 


